



Vepřovská rozhledna

www.veprova.cz

obec.veprova@tiscali.cz

tel.: 566 666 527



Krásné



vánoční svátky



V listopadu obec ve spolupráci se školou uspořádala „Uspávání broučků“ spojené s lampionovým průvodem, kterého se zúčastnila spousta dětí, rodičů i dalších obyvatel. Barevná světýlka, společná cesta obcí i milá atmosféra vytvořily krásný zážitek pro malé i velké.



Advent jsme následně zahájili slavnostním rozsvícením vánočního stroměčku. Součástí podvečera byl také minijarmark, tvořivé dílničky a příjemné posezení ve škole, kde si každý mohl vychutnat sváteční náladu a setkat se s ostatními.



Těšíme se na další setkávání při akcích v příštím roce. A pokud máte jakýkoliv nápad či návrh, co v obci uspořádat nebo zlepšit, budeme rádi, když se o něj podělíte – každá myšlenka je vítána.

Vážené občanky, vážení občané,

blíží se závěr roku a s ním i chvíle ohlédnout se za tím, co se nám společně podařilo. Rok 2025 byl pro naši obec rokem výrazných změn a investic, které přinášejí dlouhodobé zlepšení kvality života nás všech.

Jedním z nejdůležitějších kroků v oblasti infrastruktury bylo, že **v září byly dokončeny projekty na výstavbu kanalizace s čistírnou odpadních vod a jednotlivými domovními přípojkami**. Tato zásadní investice představuje významné zlepšení pro životní prostředí i komfort obyvatel.

Výrazných pokroků jsme dosáhli také v oblasti energetiky. **Dokončili jsme projekt fotovoltaické elektrárny včetně bateriového úložiště** na budově obecního úřadu a na Základní škole Vepřová. Součástí byly také instalace FVE spojené s rekonstrukcí střechy tělocvičny. Celkové náklady činily **2 418 428 Kč**, přičemž **1 460 897,96 Kč** obec získala jako dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR.

Kromě velkých investic pokračujeme i v postupných úpravách veřejných prostranství. **Svépomocí budujeme krytý přístřešek v kulturním areálu**, který poslouží jako zázemí pro venkovní akce a setkávání občanů. Děkuji všem dobrovolníkům za jejich práci a ochotu pomoci. Nadále také probíhá **výstavba nového společenského objektu**, jehož dokončení plánujeme **na konec příštího roku**.

Rád bych vás informoval i o významných změnách v poskytování sociálních služeb.

Od 1. 1. 2026 bude pečovatelskou službu v naší obci zajišťovat společnost Global Partner s.r.o. Předpokládáme, že tato změna přispěje k lepší dostupnosti a kvalitě péče pro naše seniory a další občany.

Uvádíme zde informační leták s kontaktem poskytovatele:

Důležité změny se týkají i odpadového hospodářství:

Od 1. 1. 2026 dochází k důležitým změnám v systému třídění odpadu. Do žlutých kontejnerů bude nově možné odkládat nejen plasty, ale také drobné kovy, které se dosud vhazovaly do šedých popelnic. Svozová společnost bude žluté kontejnery svážet jako tzv. multikomoditu, tedy společný sběr plastů, nápojových kartonů a kovů. Patří sem například nápojové plechovky, konzervy, kovová víčka a hliníkové obaly (např. od paštik či jogurtů).

Pro zlepšení efektivity třídění pořídila obec tašky na tříděný odpad do domácností. Občané si je mohou zdarma vyzvednout v úředních hodinách na obecním úřadě. Každá domácnost obdrží jednu sadu tašek na plast, papír a sklo.

Upozorňujeme, že v zimním období se bioodpad nevyváží. Prosíme proto, abyste v tomto období nevhazovali žádný odpad do hnědých kontejnerů.

A na závěr malé, ale důležité připomenutí:

Prosím majitele psů, aby důsledně uklízeli psí exkrementy. Pomáháte tím udržovat naši obec čistou a příjemnou pro všechny obyvatele, včetně dětí, chodců i návštěvníků. Děkuji vám za ohleduplnost.

Děkuji všem občanům, pracovníkům obce, zastupitelům, spolkům a dobrovolníkům za jejich práci, podporu a trpělivost během celého roku. Společně se nám daří naši obec posouvat vpřed.

Dovolu mi popřát vám klidné a radostné vánoční svátky, pevné zdraví a mnoho úspěchů v nadcházejícím roce.

S úctou

Starosta obce Miroslav Nejedlý.



GLOBAL
PARTNER

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Pečovatelská služba je placená terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Věková hranice poskytování sociální služby je od 1 roku věku

Kontakt:
Mgr. Alžběta Kavalírová
tel.: 601 151 314

Adresa: Nádražní 442/24, Ždár nad Sázavou

CO SE DĚJE V NAŠÍ ŠKOLE ...

Od září je u nás pořádně živo – máme 18 žáků a stali jsme se dvoutřídní školou. Přivítali jsme mezi sebe také novou paní učitelku, která k nám nastoupila na částečný úvazek a rychle se stala součástí našeho školního života.

Podzim se nesl ve znamení tematických dnů a spolu se školkou jsme vyrazili do Horáckého divadla, ve škole nás navštívil pan Hrubec



se svými loutkami a žáci 4.–5. ročníku se v rámci vlastivědy vydali na exkurzi do Anthroposu v Brně.


To vše hrazeno díky šablonám 2 OP JAK, které nám také umožňují otevřít dětem nabídku zájmových aktivit. Žáci tak mohou navštěvovat opět Klub moderních technologií, sportovní kroužek, „Bada“ klub a nově i klub „Vařečka“. A prvňáčci? Ti si s velkým nadšením užili svůj slavnostní Den slabikáře!


Jediné, co nám letos kazí vánoční náladu, je chřipková vlna, ale doufáme, že se brzy přežene a všichni si užijeme závěr roku ve zdraví.


Velkou radost ale máme z nové venkovní učebny, kterou jsme mohli pořídit díky dotaci. Na školní zahradě tak vzniklo místo, kde jsme strávili hodiny hudební výchovy, přírodovědy i prvouky – čerstvý vzduch a možnost učit se venku dodaly hodinám úplně jinou energii. A už se těšíme na další hodiny trávené venku.

PROJEKT
Venkovní učebna ZŠ a MŠ Vepřová
byl spolufinancován **Evropskou unií.**

Hlavním cílem projektu je vybudování venkovní učebny v prostoru školní zahrady, která umožní výuku venku a rozšiřuje kapacitu školy. Projekt zlepšuje podmínky pro vzdělávání, podporuje environmentální výchovu a zdravý pobyt žáků na čerstvém vzduchu.

 Spolufinancováno
Evropskou unií

 MŠMT

 MMR

PROJEKT JE PŘÍKLADNĚ ZOBRAZEN V OBLASTI VYUŽITÍ VE ŠKOLNÍ ZAHRADĚ



Na závěr bych chtěla za všechny zaměstnance školy popřát klidné a radostné Vánoce a do roku 2026 přejeme hlavně zdraví, spoustu energie, úspěchů a dobré nálady.

Těšíme se na vše, co nás v příštím roce společně čeká!

Mgr. Jaroslava Truksová, ředitelka školy

Vážené občanky, vážení občané,

blíží se závěr roku a s ním i chvíle ohlédnout se za tím, co se nám společně podařilo. Rok 2025 byl pro naši obec rokem výrazných změn a investic, které přinášejí dlouhodobé zlepšení kvality života nás všech.

Jedním z nejdůležitějších kroků v oblasti infrastruktury bylo, že **v září byly dokončeny projekty na výstavbu kanalizace s čistírnou odpadních vod a jednotlivými domovními přípojkami**. Tato zásadní investice představuje významné zlepšení pro životní prostředí i komfort obyvatel.

Výrazných pokroků jsme dosáhli také v oblasti energetiky. **Dokončili jsme projekt fotovoltaické elektrárny včetně bateriového úložiště** na budově obecního úřadu a na Základní škole Vepřová. Součástí byly také instalace FVE spojené s rekonstrukcí střechy tělocvičny. Celkové náklady činily **2 418 428 Kč**, přičemž **1 460 897,96 Kč** obec získala jako dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR.

Kromě velkých investic pokračujeme i v postupných úpravách veřejných prostranství. **Svépomocí budujeme krytý přístřešek v kulturním areálu**, který poslouží jako zázemí pro venkovní akce a setkávání občanů. Děkuji všem dobrovolníkům za jejich práci a ochotu pomoci. Nadále také probíhá **výstavba nového společenského objektu**, jehož dokončení plánujeme **na konec příštího roku**. Tento moderní objekt poskytne důstojné zázemí pro kulturní, spolkový i sportovní život obce.

Rád bych vás informoval i o významných změnách v poskytování sociálních služeb.

Od 1. 1. 2026 bude pečovatelskou službu v naší obci zajišťovat společnost Global Partner s.r.o.

Předpokládáme, že tato změna přispěje k lepší dostupnosti a kvalitě péče pro naše seniory a další občany.

Uvádíme zde informační leták s kontaktem poskytovatele:

Důležité změny se týkají i **odpadového hospodářství**:

– **Od 1. 1. 2026 bude možné do žlutých kontejnerů odkládat kromě plastů také drobné kovy**, které se doposud odkládaly do šedých popelnic. Svozová společnost bude žluté kontejnery nově svážet jako *multikomoditu* – tedy společný sběr plastů, nápojových kartonů a kovů (plechovky od nápojů, konzervy, kovová víčka a hliníkové obaly - např. od paštik, jogurtů).

– **V zimním období se nevyváží bioodpad**, proto prosím **nic nevhazujte do hnědých kontejnerů**.

A na závěr malé, ale důležité připomenutí:

Prosím majitele psů, aby důsledně uklízeli psí exkrementy. Pomáháte tím udržovat naši obec čistou a příjemnou pro všechny obyvatele, včetně dětí, chodců i návštěvníků. Děkuji vám za ohleduplnost.

Děkuji všem občanům, pracovníkům obce, zastupitelům, spolkům a dobrovolníkům za jejich práci, podporu a trpělivost během celého roku. Společně se nám daří naši obec posouvat vpřed.

Dovolte mi popřát vám klidné a radostné vánoční svátky, pevné zdraví a mnoho úspěchů v nadcházejícím roce.

S úctou,

starosta obce Miroslav Nejedlý.



**PEČOVATELSKÁ
SLUŽBA**

Pečovatelská služba je placená terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Věková hranice poskytování sociální služby je od 1 roku věku

Kontakt:
Mgr. Alžběta Kavalírová
tel.: 601 151 314

Adresa: Nádražní 442/24, Ždár nad Sázavou



SOUHRN Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VEPŘOVÁ (ZÁŘÍ – PROSINEC 2025)

- Ve druhé polovině roku 2025 proběhla tři veřejná zasedání zastupitelstva, která řešila širokou škálu témat – od investic do infrastruktury, správy majetku a financí až po školství a komunitní život.
- Každé zasedání začínalo formálními kroky, mezi které patřilo schválení programu, určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele. Byla provedena také kontrola plnění úkolů z předchozích jednání a bylo potvrzeno, že úkoly byly splněny.
- Velká pozornost byla věnována projektové dokumentaci kanalizačních přípojek. Vzhledem k novým stavebním záměrům a rostoucím potřebám obyvatel bylo nutné navýšit počet přípojek na přibližně 150. Zastupitelstvo odsouhlasilo úpravu smlouvy s projektantem i prodloužení termínu pro dokončení příslušné dokumentace.
- Obec dále posílila svou schopnost efektivně plánovat a spravovat technickou infrastrukturu tím, že schválila smlouvu s Krajem Vysočina na pořizování dat do Digitální technické mapy. Tyto mapy umožní přesnější evidenci vedení sítí a budou přínosem pro budoucí investiční i správní procesy.
- V oblasti majetkových záležitostí byl schválen záměr prodeje pozemku pro výstavbu rodinného domu, a následně také jeho prodej. Současně došlo ke zpětnému odkupu pozemku p. č. 413, protože kupující neuskutečnil plánovaný stavební záměr.
- V prosinci zastupitelstvo schválilo záměr pachtu pozemku p. č. 2153, který bude dočasně využíván pro zemědělské účely. Tím bude zajištěno využití pozemku do doby zahájení realizace stavby nové čistírny odpadních vod.
- Byla provedena také inventura starších projektů. Dva z nich – projekt chodníků v obci a projekt kulturně-komunitního centra – byly vyřazeny z evidence, protože již nejsou aktuální. Projekt chodníků byl nahrazen provedenou opravou a na nový projekt společenského objektu byla vypracována aktualizovaná projektová dokumentace, podle které nyní probíhá výstavba.
- Významnou součástí zasedání byla také podpora místní základní a mateřské školy. Zastupitelstvo schválilo zřízení investičního fondu školy a převedení prostředků, které umožnilo vybudování nové venkovní učebny.
- V prosinci byl schválen rozpočet školy na rok 2026. Současně byl projednán i střednědobý výhled hospodaření, který stanovuje plán financování školy na následující dva roky.
- V oblasti financí zastupitelstvo několikrát projednávalo rozpočtová opatření. Schválen byl rovněž rozpočet obce na rok 2026 spolu s dlouhodobým finančním výhledem.
- Zastupitelstvo potvrdilo, že cena vodného pro rok 2026 zůstává beze změny. Cena za 1 m³ pitné vody tedy nadále činí 26 Kč. Stejná zůstává také cena za odvoz komunálního odpadu, která je stanovena na 600 Kč na jednoho obyvatele s trvalým pobytem v obci.
- V rámci odpadového hospodářství byly schváleny dodatky ke smlouvám na svoz komunálního a separovaného odpadu.
- Zastupitelstvo schválilo smlouvu o spolufinancování sociálních služeb poskytovaných v rámci ORP Žďár nad Sázavou.
- Podpořen byl také místní sportovní spolek SK Vepřová prostřednictvím schválení darovací smlouvy.
- Zastupitelé rovněž vzali na vědomí zápisy z jednání Lesního družstva obcí Přibyslav a schválili plán inventur obecního majetku na rok 2025.
- V rámci diskuze byla projednávána různá témata, například příprava školení obsluhy AED, údržba zeleně a další témata.

✦ PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ NAŠICH SENIORŮ ✦

Vážení dříve narození, rádi bychom Vás opět pozvali na tolik oblíbené posezení seniorů. Uskuteční se v sobotu 7. března od 14 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Občerstvení bude připraveno. Ke zpěvu a poslechu tentokrát zahraje pan Šimek ze Žďáru nad Sázavou.

Toto setkání se uskuteční již pošesté. A proč jsme vůbec s touto myšlenkou před lety přišli? Chtěli jsme v první řadě podpořit komunitní život v obci, vybídnout vás k setkání a trávení příjemného času s hudbou a vašimi spoluobčany. Podle ohlasů se záměr podařil a nás to nesmírně těší.

Zároveň mi dovoluňte poděkovat všem, kteří se v uplynulých letech podíleli na zajištění občerstvení (většinou pečou vepřovské maminky). Děkuji i obsluze a pomocníkům s organizací. Je milé vidět, že je stále dost lidí, kteří rádi dělají něco pro druhé ve svém volném čase, díky! A samozřejmě děkuji vedení obce, že tuto akci podporuje.

Za realizační tým

Marie Doležalová



Obec Vepřová

vás srdečně zve

na

PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ SENIORŮ,

v sobotu 7. 3. 2026

v zasedací místnosti

Obecního úřadu Vepřová

od 14 hod.



BLAHOPŘÁNÍ

Životní výročí oslavili v druhé polovině roku tito naši spoluobčané:

pan Holcman Jan, č.p. 52
paní Červená Miloslava, č.p. 103
paní Richterová Zuzana, č.p. 41
paní Hošková Jitka, č.p. 117
paní Wasserbauerová Ludmila, č.p. 18
paní Minaříková Petra, č.p. 67
paní Schweidlerová Jarmila, č.p. 110
paní Štefáčková Ludmila, č.p. 12
pan Sobotka Josef, č.p. 17
paní Zychová Věra, č.p. 22
pan Janáček Pavel, č.p. 64
pan Rosecký Josef, č.p. 127

pan Zych Radek, č.p. 90
paní Němcová Jaroslava, č.p. 76
paní Štukhejlová Anna, č.p. 25
paní Němcová Eva, č.p. 20
paní Bořilová Lenka, č.p. 121
paní Stejskalová Marie, č.p. 29
paní Sobotková Věra, č.p. 40
paní Stejskalová Marta, č.p. 104
pan Němec Michal, č.p. 20
paní Zychová Marie, č.p. 14



Srdečně blahopřejeme a přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu a spokojenost do dalších let!

NAROZENÉ DĚTI

JAN HOLCMAN Vepřová č.p. 52
ONDŘEJ ŠTEFA Vepřová č.p. 37
KAREL PLÍHAL Vepřová č.p. 86
AMÁLIE SOBOTKOVÁ Vepřová č.p. 29



Rodičům blahopřejeme a přejeme jen samou radost při výchově dětí.

VÝROČÍ SŇATKU



Manželé Křepinští, č.p. 62 oslavili dne 18. října zlatou svatbu. K tomuto významnému výročí srdečně blahopřejeme a přejeme do dalších let společného života pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

SDH Vepřová – ohlédnutí za druhou polovinou roku 2025

Druhá polovina roku 2025 byla pro Sbor dobrovolných hasičů Vepřová velmi pestrá a bohatá na události. Významnou součástí naší činnosti je tradičně práce s dětmi a mládeží, která přináší radost nejen mladým hasičům, ale i celé obci.

Práce s mládeží a soutěže

Letní období patřilo především dětským hasičským aktivitám. V obci se uskutečnila dětská hasičská soutěž s hojnou účastí mladých závodníků. Poděkování patří všem dětem za jejich nadšení a sportovní nasazení, stejně jako vedoucím a organizátorům za pečlivou přípravu celé akce.

Naši mladí hasiči se během roku zúčastnili několika okrskových soutěží, kde dosáhli výborného úspěchu – v kategorii mladších hasičů se umístili na **1. místě** v celkovém hodnocení.

Velkým zážitkem byl také dětský hasičský pochod ve Špinově, kterého se kromě dětí zúčastnili i občané naší obce. Na soutěži O pohár starosty Sázavy letos SDH Vepřová reprezentovala výhradně dětská družstva, která si vedla velmi dobře.



Společenské a tradiční akce

V červenci jsme se zúčastnili oslav 130. výročí založení SDH Malá Losenice a SDH Nové Dvory. Setkání s hasiči z okolních obcí bylo příležitostí připomenout si dlouhou tradici dobrovolného hasičstva. Podzim patřil tradičním akcím. V říjnu se uskutečnil posvícenský výlov rybníka spojený s občerstvením pro veřejnost, který se setkal s velmi příznivým ohlasem místních obyvatel. V listopadu proběhlo setkání zasloužilých hasičů v Sázavě, kterého se zúčastnilo sedm členů našeho sboru.

Ocenění hrdinského činu

Ve dnech 24. a 25. září 2025 se v reprezentačním sále Centra hasičského hnutí na přibyslavském zámku konala slavnostní ceremonie předávání významných hasičských medailí. Mezi oceněnými byl i náš spoluobčan Martin Veselý, dvacetiletý člen SDH Vepřová. Poskytl rychlou a odbornou první pomoc muži, který utrpěl infarkt přímo za volantem vozidla. Díky okamžité srdeční masáži a duchapřítomnému jednání se podařilo zachránit lidský život. Za tento mimořádný čin převzal Martin Veselý medaili **Za záchranu života**. Za jeho statečnost mu patří velká gratulace a uznání.

Jednotka požární ochrany obce

Na jaře letošního roku jsme za přítomnosti hejtmana Kraje Vysočina a velitele HZS Kraje Vysočina převzali od obce klíče k modernějšímu zásahovému vozidlu značky Tatra, které bylo následně zařazeno do výjezdové pohotovosti integrovaného záchranného systému. V letních měsících získala obec Vepřová bezplatně od HZS Kraje Vysočina nové poplachové zařízení, dálkově ovládané krajským operačním střediskem. Z tohoto důvodu nyní probíhají pravidelné zkoušky sirény vždy každou první středu v měsíci. V současné době jednotka pracuje na renovaci přívěsu za osobní automobil, který bude sloužit k přepravě přenosné motorové stříkačky PS 12.

Na závěr děkujeme všem, kteří nás v průběhu roku podporovali, a těšíme se na další společná setkání a akce v roce následujícím. Přejeme krásné Vánoce a mnoho zdraví v roce 2026.

SDH Vepřová



MLADÝ SPORTOVNÍ TALENT Z NAŠÍ OBCE: ERIK NĚMEC POTVRZUJE VÝBORNOU FORMU DOMA I V ZAHRANIČÍ

Rok 2025 byl pro mladého sportovce Erika Němce, závodníka v klasickém silovém trojboji a rodáka z naší obce, mimořádně úspěšný. Svými stabilními a velmi kvalitními výkony se zařadil mezi nejvýraznější juniory České republiky a své schopnosti potvrdil nejen na domácích mistrovských kláních, ale také na významné mezinárodní soutěži v Litvě.

V jarní části sezóny se Erik zúčastnil 13. Mistrovství České republiky juniorů v klasickém silovém trojboji, které proběhlo 19. dubna 2025 v Benešově. Ve své váhové kategorii do 93 kg zde předvedl velmi vyrovnané a technicky jisté výkony. V dřepu zvládl 267,5 kg, v bench-pressu 157,5 kg a v mrtvém tahu 321,5 kg. Celkový součet 746,5 kg mu přinesl vynikající 2. místo v rámci celé republiky

Dalšího mimořádného úspěchu dosáhl Erik 4. října 2025 při soutěži Klasický mrtvý tah v Josefově Dole – Dolním Maxově. Výkonem 331,5 kg obsadil 1. místo v kategorii junior do 105 kg, 1. místo v kategorii muži do 105 kg a zároveň 1. místo absolutně mezi všemi muži. Tento výkon byl navíc uznán jako národní rekord.

Významným milníkem sezóny byla také Erikova účast na European Sub-Junior & Junior Classic Powerlifting Championships 5. 12.2025 v litevském Druskininkai. Zde hájil barvy České republiky v konkurenci nejlepších evropských závodníků. Na mezinárodní platformě předvedl dřep o hodnotě 280 kg, bench-press 155 kg a mrtvý tah 325 kg. Součet 760 kg jej zařadil mezi nejvýraznější juniorské závodníky šampionátu.

Erikovy výsledky v roce 2025 znamenají nejen jeho osobní úspěch, ale také skvělou reprezentaci naší obce. Jeho disciplína, pracovitost a odhodlání mohou být inspirací pro další mladé sportovce. Do následujících let mu přejeme pevné zdraví, mnoho sil a úspěchů v další sportovní přípravě a soutěžích.

(redakce)



POHLED MYSLIVECKÝM TRIEDEREM

Úvodem mi dovoluňte poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na akcích a činnostech našeho mysliveckého spolku. S příchodem adventu nastává čas ohlédnout se zpět za tím, co nám uplynulý rok přinesl.

Pro nás myslivce nyní začíná důležité období příkrmování zvěře. Krmná zařízení jsme již zásobili granulovaným krmivem, ovsem a sušeným senem. Velký dík patří dětem, které nám, stejně jako v předchozích letech, pomohly se sběrem kaštanů.



I nadále se věnujeme práci s mládeží v kroužku „Mladých myslivečků“, kde se scházíme každý sudý čtvrtek. Tradičně jsme poslední prázdninový víkend strávili tábořením v přírodě, tentokrát společně s dětmi z Havlíčkovy Borové. Program byl pestrý – od poznávacích soutěží a střelby ze vzduchovky až po večerní stezku odvahy. O občerstvení nebyla nouze; v kotlíku voněla bramboračka a na roštu se připravovaly steaky a buřty. Velké poděkování patří také maminkám za výborné buchty a bábovky.



Náš spolek se rovněž zúčastnil slavnostní Svatohubertské mše v bazilice ve Žďáře nad Sázavou, kde měly zastoupení spolky z celého okresu. Doprovodný program nabídl veřejnosti naučnou stezku, ukázky dravců, vábení zvěře i poznávání trofejí a kožešin.



Ačkoliv kalendářní rok končí, ten myslivecký potrvá ještě čtyři měsíce, takže nás čeká ještě kus práce.

Závěrem bych chtěl popřát dětem bohatého Ježíška a všem ostatním klidné prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších. Do nového roku přeji především pevné zdraví, štěstí a ať se vám vše daří dle vašich představ.

Přeje *Myslivecký spolek Vepřová*

Po jarním postupu z 10. ligy jsme nastoupili bez nějakých velkých očekávání do vyšší soutěže, tedy 9. ligy, kde na nás čekala mnohem větší konkurence a také téměř dvojnásobná porce zápasů. Ještě před začátkem sezóny jsme se zapojili do obnoveného poháru okresu Havlíčkův Brod, kde jsme postoupili po výsledku 4:1 přes Veselý Žďár do semifinále, ve kterém jsme prohráli na domácí půdě s Keřkovem 2:0.

Následně jsme zahájili podzimní část sezóny 2025/2026 v 9. lize, kde jsme se rychle přizpůsobili tempu a kvalitě soupeřů a bez zbytečného respektu jsme od začátku soutěže pravidelně sbírali body, a hlavně jsme téměř s každým soupeřem dokázali hrát vyrovnané partie nebo jsme byli lepším týmem. V průběhu soutěže jsme postupně porazili tým Golčova Jeníkova B (2:0), Libice nad Doubravou (6:1), Věžnice (2:0), Starého Ranska (3:1), Dolního Města (3:1) a Havl. Borové B (2:0). Remízu jsme uhráli proti Ždírci n. Doubr. C (2:2), Štokům B (1:1) a Víscce (1:1). Prohráli jsme se Světlou nad Sázavou C (2:3), Hněvkovicemi (1:3), Lípou B (1:2) a Lučicí B (0:7).

Za nejpovedenější utkání lze jednoznačně označit derby proti lídrovi tabulky z Havl. Borové B, kde jsme na soupeřově půdě vytvořili díky masivní podpoře diváků téměř domácí prostředí a po bezchybném výkonu jsme si od sousedů odvezli vítězství 2:0. Naopak nejhorší výkon jsme předvedli v posledním utkání podzimu, kdy jsme si proti Lučici B ani neškrtli a dostali jsme naloženo 7:0.

V součtu jsme tak po polovině soutěže na slušném 6. místě s pouze tříbodovou ztrátou na 3. místo a bezpečným náskokem na sestupové pozice. Jarní část soutěže začíná o víkendu 21. - 22. března 2026.

Průběžná tabulka – 9. liga mužů, okres Havlíčkův Brod

	Klub	Záp.	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1.	Havl. Borová B	13	10	1	2	47:21	31
2.	Lučice B	13	8	2	3	57:30	26
3.	Hněvkovice	13	7	3	3	34:24	24
4.	Libice n. Doubr.	12	6	5	1	29:19	23
5.	Lípa B	13	7	2	4	38:29	23
6.	Vepřová	13	6	3	4	26:22	21
7.	Golčův Jeníkov B	13	6	1	6	42:38	19
8.	Světlá n. Sázavou C	12	5	3	4	34:38	18
9.	Štoky B	13	3	5	5	32:28	14
10.	Věžnice	13	4	2	7	34:38	14
11.	Ždírec n. Doubr. C	13	4	1	8	36:54	13
12.	Víska	13	3	3	7	20:39	12
13.	Staré Ransko	13	3	1	9	15:40	10
14.	Dolní Město	13	1	2	10	12:36	5

Na posvícení se odehrálo tradiční utkání svobodní – ženatí. Tentokrát se štěstí přiklonilo na stranu ženatých, kteří vyhráli 2:1.



Po jarním postupu a triumfu v 10. lize jsme se díky hlasování fanoušků dostali na titulní stranu fotbalového speciálu Deníku po celém kraji Vysočina.



Fotografie z průběhu sezóny



Po zápase v Libici



Po zápase v Libici



Penalta proti Starému Ransku



Havl. Borová – Vepřová
Zdroj: TJ Sokol Havl. Borová



Havl. Borová – Vepřová
Zdroj: TJ Sokol Havl. Borová



Po derby v Havl. Borové

Děkujeme všem fanouškům, kteří chodí náš tým podporovat, a věříme, že tak budou činit i nadále. Fotbalový oddíl SK Vepřová přeje klidné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2026.

SK Vepřová

ROČNÍK XXIV - VYDÁNO 17. 12. 2025 – Občasník - Vydává: Obec Vepřová, PSČ 592 11, Vepřová 36, IČ:00374440, e-mail: obec.veprova@tiscali.cz, www.veprova.cz. Evidenční číslo: MK ČR E 17660.

Právo na tiskové chyby vyhrazeno.